

## “五一”期间，国际大赛“引爆”安徽

中日韩三国围棋名人混双赛、2019中国·池州国际体育舞蹈邀请赛、2019中国安徽·源潭滑板公开赛……“五一”期间，多项国际大赛在安徽“火热”举行。

近年来，安徽各地市体育场馆建设日趋完善，每年举办多场国际体育赛事，办赛经验也越来越丰富，也使得2019年在安徽举办的国际体育赛事呈“井喷”态势。

□ 记者 江锐

### 中国·合肥第七届中日韩三国围棋赛高手巅峰对决



5月2日~3日，备受关注的中国·合肥第七届中日韩三国围棋名人混双赛在三国新城遗址公园金汤虎台广场举行，来自中日韩三国的16位围棋大咖再次上演巅峰对决。国家体育总局棋牌运动管理中心主任、党委书记、中国棋院院长朱国平出席开幕式并宣布比赛开始，省体育局局长高维岭出席开幕式并致辞，中国围棋协会原主席王汝南，世界双人围棋协会会长松浦晃一郎，省体育局相关部门负责人，合肥市委市政府、合肥市体育局以及庐阳区区委区政府有关领导出席了开幕式。

本届赛事由中国围棋协会、安徽省体育局、合肥市人民政府联合主办。作为一项已在合肥连续成功举办过6届的国际级赛事，今年与往年有所不同的是，在开幕式后，首轮比赛进行的同时，一张10米×10米的棋盘在金汤虎台广场铺开，来自合肥市

的8名少年围棋爱好者身着汉服，在此展开精彩的车轮战，为比赛现场增添不少乐趣。

经过两天的激烈角逐，范廷钰-王晨星组合发挥更胜一筹，两人完美搭档战胜时越-王爽，夺得本次三国围棋名人混双赛冠军。聿昱廷-於之莹组合与韩国组合金志锡-吴侑珍获得季军，小林觉-藤泽里菜、刘小光-芮乃伟、李昌镐-金彩瑛及河野林-谢依旻四对组合获得第四名。

在比赛期间，中国围棋协会原主席王汝南、中国围棋队领队华学明携8名中日韩三国围棋混双赛高手走进美丽的合肥市南门小学森林城校区，与50余名小棋手近距离切磋棋艺，进一步推动围棋文化的传承与发展。王汝南表示，他将继续致力于围棋文化的普及和推广，希望在安徽有更多的孩子能走进棋校、学习围棋、爱上围棋，享受到围棋运动的快乐。

### 中国·池州国际体育舞蹈邀请赛舞出视觉盛宴



5月3日~4日，由中国体育舞蹈联合会、安徽省体育总会、池州市人民政府批准，安徽省社会体育指导中心、安徽省体育舞蹈运动协会、池州市教育和体育局联合主办的2019中国·池州国际体育舞蹈邀请赛在池举行。省体育局局长高维岭宣布比赛开始，池州市副市长贾璋致欢迎辞，省体育总会副主席丁自勉致辞，池州市人大常委会副主任王家莹、市政协副主席周珍花等出席活动。

此次邀请赛是集国际邀请赛、全国公开赛和安徽省锦标赛三赛合一的超大赛事，国际邀请赛有来自俄罗斯、英国、波兰、意大利、加拿大、爱沙尼亚、匈牙利、中国等地的50多位世界“舞林高手”应邀前来参赛。世界职业组标准舞冠军、当今体育舞蹈头号巨星迪马及世界拉丁舞青年组冠军、表演舞冠军等此次都空降池州。世界顶级舞林高手们的同场

竞技，给大家献上了一场体育舞蹈视觉盛宴。

在两天的比赛中，参赛选手除进行了个人秀《狐步舞》《探戈舞》标准舞和《恰恰恰》《伦巴舞》拉丁舞展演外，还就《华尔兹》《维也纳华尔兹》标准舞和《牛仔舞》《桑巴舞》《斗牛舞》拉丁舞进行了竞演。参赛选手充分发挥自己的最佳水平，火热的舞蹈伴随着激情的音乐，灵活的舞步以及高难度的动作，无不展现出他们过硬的舞蹈技术，用舞姿尽情演绎他们的情感，出色的舞台表现力博得了在场观众的阵阵掌声，也受到了现场评委的极大赞誉。

这是我省体育舞蹈项目目前规格最高、规模最大、水平最高的一次赛事。通过本次比赛进一步弘扬中华体育精神，推动安徽与国际之间体育舞蹈文化交流，让体育舞蹈运动在我省再掀新高潮。

### 中国安徽·源潭滑板公开赛上演速度与激情



5月4日~5日，2019中国安徽·源潭滑板公开赛在“中国刷业之都”“安徽省滑板特色小镇”潜山市源潭镇举行，滑板参赛选手们用高超的技术展示了个性和魅力，彰显了青春活力，让我们享受了一场视觉盛宴。

此次赛事由中国极限运动协会、安徽省体育局、安庆市人民政府、潜山市人民政府主办，安庆市教体局、天柱山管委会协办，潜山市文化旅游体育局、源潭镇政府、安庆永大体育用品文化有限公司承办。省体育局局长高维岭、安庆市政协副主席黄杰、中国滑板“第一人”车霖等领导嘉宾参加开幕式。高维岭宣布大赛开幕。

此次公开赛共有66名选手参赛，设置滑板公开组、青少年组和大绝招组三个项目，各取男女组前三名。经过为期两天的激烈角逐，高群翔、叶嘉亮、SIAN-GOUENG/MR THAWATCHAI 分别获得男子组第

一、二、三名，惠子轩、汤雅涵、李正兰分别获得女子组第一、二、三名，罗杨、詹何、甘泽皓分别获得青少年组第一、二、三名，高峰、高群翔、叶嘉亮分别斩获大绝招组台阶单项冠军、杆子单项冠军、金字塔单项冠军。

潜山市市长梅耐雪介绍，作为省级滑板运动小镇，源潭镇是潜山滑板运动的开拓者；坐落于源潭镇的永大体育公司更是我市推广滑板运动、弘扬滑板文化的核心企业，在滑板产品制造、滑板文化推广、滑板赛事举办与参与等方面，国际国内均有一定影响力，被授予省级体育产业基地。

据悉，自1990年滑板出现在中国，经过近30年的发展，已拥有了大批爱好者和优秀滑手。商业化和职业化也已经渗透到此项运动的各个层面。尤其在国际奥委会宣布滑板成为2020年奥运会正式比赛项目之后，中国滑板事业更是迎来了前所未有的强劲发展势头。